

水孩子



[水孩子 下载链接1](#)

著者:(英国)金斯利|改编

出版者:二十一世纪

出版时间:2009-5

装帧:

isbn:9787539149080

《水孩子(彩绘注音版)》的主人公汤姆是一个扫烟囱的孩子，他的师傅格林姆经常虐待他。一天，他和师傅去哈索沃庄园扫烟囱，路上遇见了一个仙女。仙女化装成穷苦人的模样，一路上暗暗保护着汤姆。然而，汤姆和师傅却全然不知。在哈索沃庄园打扫烟囱时，汤姆失足掉到庄园主的女儿艾莉的房间里。艾莉受到惊吓，尖叫起来。大家以为来了盗贼，于是一同追赶汤姆。在仙女的暗中保护下，汤姆逃进了森林，横越荒野，翻过峭壁，来到一位老太太的村舍里。

仁慈的老太太款待了汤姆，然后叫他去睡。但是汤姆并没有睡着。在仙女的引导下，他来到河边，洗脸时失足落水。他的师傅等人都以为他死了，其实他并没有死，而是脱去了身上的污垢，变成了水孩子。他开始独自在水中生活，同水中的各种动物打交道。在经历了很多奇遇后，有一天，他跟着鲑鱼群顺流而下，来到大海中的一座仙岛。

那是仙女和很多水孩子居住的地方。在这里，汤姆改掉了许多坏毛病。仙女派也成了水孩子的艾莉做他的老师，教他读书。在他变成一个好孩子之后，仙女对他说，如果他想变成一个真正的男子汉，就必须出去闯世界：要找到格林姆，把他改造成一个好人；他要去的地方比世界尽头更远，他必须到闪光墙那里，通过永不打开的白色大门。于是，汤姆出发了……

作者介绍:

目录:

[水孩子 下载链接1](#)

标签

英国

拼音

评论

[水孩子 下载链接1](#)

书评

初看水孩子并不喜欢。

这是一本父亲写给儿子的书，父亲对教育儿子所秉持的理念和说教，我并不感兴趣。看到后来，觉得这其实是一部成长小说。一个有很多坏毛病的男孩子，怎么通过自觉、自愿的努力而成为一个真正的男子汉。

也许，这样一本书是每个爸爸妈妈愿意买给孩子看的吧。...

我们都曾经是这样一个百厌的孩子，做各种各样的讨厌的事情，使各种各样的坏，直到有一天自己也讨厌起自己来。

可惜的是，我们的生活，不会再遇到这样一个水世界，让我从心开始变得纯净而透明。不想那些王子和公主，不想那些妖怪和巫婆，我不要童话里的美好婚姻，我不要衣食无

忧...

不知道是自己变弱了，还是小孩子都很强，初看的时候觉得小孩子真的看的懂吗？这无疑是一本教人向善的书。吸引人的还有水里面的各种生物。绅士般照顾妻子的鲑鱼，懒散的大翻车鱼，固执的大龙虾，怎么还没人给它拍一部动画？将近一个小时想寻找书里提到的画着美人鱼的《嘉于蒂的...

从总被自己老板欺负的扫烟囱的小可怜，到水孩子，汤姆一直都是一个顽皮的孩子。小孩子未必时刻都是天使。对于石珊瑚，海葵，海螃蟹而言，汤姆简直是个小恶魔，因为他总对他们干坏事。不幸的际遇，很容易让孩子沾染上不好的习气，也不能全怪他。其他水孩子警告他“以其人之道还...

第一次看没看懂，跟传统童话们的结局不大一样，公主没跟王子结婚，甚至连个王子也没有。那个阻止师傅打自己孩子的女人，那个奖励孩子的善婆婆，那个惩罚孩子的恶婆婆，到最后的海婆婆，到底都是谁，到底是不是一个人？第一次看完之后满心疑惑。这本书肯定需要长大之后再读一...

这是一个给4岁孩子讲的故事。尽管环境尽不相似，而且看着看着总会有定性思维想去批判一下里面出现的作者的某些局限思想。在看到一些有明显说教性的段落时，另一个自己忍不住又要跳出来激动地指手画脚：不要把小孩当弱智看！！但这样看下去的话，本来纯真干净的童话就被我...

看这本书的时候，我是21岁，闲暇时拿着这本童话小说来读，总会给人一种淡淡的激情，一边随作者娓娓叙事，在文字中思路跳跃；一边思考关于小时候看童话的如饥似渴，对比今朝的麻木。一代人有着一代人的读书记忆，而一个年龄层也有着一个年龄层的品味情趣。可童话是写给年少者阅...

幽默诙谐的笔调和生动奇特的想象令大家读来丝毫也不冰冷生硬，而是妙趣横生，令人忍俊不禁。作品寄托了作者对自己的孩子和所有孩子的希望：爱清洁，行善事，勇敢正直，健康成长，成为博闻广识、心胸开阔的人。

小的时候我没有读懂这本书。只觉得很神奇，怎么水中有那么多孩子呢，怎么他最后就跟那个漂亮的女孩子在一起了呢。
长大了以后重新读，好像还是懵懵懂懂的。但是却是一直没有忘记过这个故事，十几年间。也许因为小时候比较安静，总是一个人静静地看书，无法明白为...

这本书里，给了家长以及像我们这样的小孩子最大的鼓舞和精神。
《水孩子》中，讲的并不是那种非常善良，讲礼貌的好孩子。只是讲的一个孤儿。
这个孩子，是个从小就失去双亲的小孩子。也是一个脏小孩。他叫汤姆。
每天他都不洗脸，甚至是永远不洗脸。有一次，他...

这是一本很有趣的童话书，虽然这本书是以童话题材来写的，但是书中给人的启示却十分深刻。
邋遢遢遢的汤姆在一次事故中被仙女施法变成了水孩子。他结识了许多水中动物，熟悉了它们的习性，他在同水中动物的交往中仍表现出人类的自私自利的本性。但是水中的仙子们依然用爱来教育...

《水孩子》是一本充满想象力和奇幻色彩的童话故事。汤姆调皮捣蛋却受尽虐待，因逃避追趕成为水孩子，先是找到同伴，又历经千辛万苦、见识各种怪事，最终找到已在乌有之乡之彼端的师傅格林姆斯，格林姆斯得到假释，汤姆也回到圣·白兰登岛，完成从调皮捣蛋到勇敢执着的成长。查理...

刚开始觉得说教味太浓，趣味性不足。
没有曲折的情节，牵强的转变，似乎真的不是一个完美的故事。
可是转念一想，如果不是一个30多岁的人，而是一个小孩来读呢？
那么多海洋和陆地动植物，那么多美丽的仙女和水孩子们，该是多么新奇有趣啊！
改编成动画片，应该也不输于任何一...

因为《水孩子》讲了一个水底世界的故事，所以起了这样一个标题，跟正文并没有什么关系。我很喜欢这本书，但我只能评论自己熟悉的东西，作为一个家庭妇女，我只想评论我的家庭生活。
我想评论我的母亲，或许为中国的传统伦理所不容许，但这是我长久以来的夙愿，我想作...

很小的时候看的，剧情记不清了，但是我清楚得记得当时觉得很好看，因为小时候让我觉得好看的书真的少的可怜~~

看了评论很多人说第一遍没看懂，但是我记得我当时看完没觉得不懂，只觉得好看，我想如果现在再让我读它，我会不会也看不懂了 现在已经很难理解十年前自己的思维了...

水孩子是一个不错的童话书，前两天当当网搞特价，就买来看了，书挺薄，故事比较简单。书中主要主人公：汤姆（开始脏乎乎、贪念重，后来成为可爱水孩子）

、格里姆（汤姆的坏老板，当然坏人有回报）书的主要内容有几点：

1、学会自己处理事情，自己承受后果。水孩子汤姆表...

<http://yn99.363.net/mingpian1a.htm>

http://www.white-collar.net/child/fairy_tale/003.htm <http://www.pc36.com/book/e/>

阅读地址 并还有很多其他著名童话

[水孩子 下载链接1](#)